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Novii Remote Deluxe
Program Novii Remote Deluxe vám udělá z vašeho PDA univerzální (IR) ovladač vaší domácí elektroniky, jako
jsou TV, DVD, video, satelit, domácí kino, audiotechnika a další. Všechny vaše dálkové ovladače pak můžete

mít v jednom.

Tento program je produktem společnosti Novii Media, která nabízí tento program i pro platformy Pocket PC a
Symbian OS. Jedná se o placený program a provedení Deluxe stojí 34.99 $.

Program je snadno ovladatelný a podporuje Hi-Res+. Počet ovládaných zařízení není omezený. Jste omezeni jen
velikostí paměti vašeho PDA a dosahem infra vysílače. Pro PDA bez infra vysílače firma nabízí Novii Remote
Blaster. Jedná se o SDIO kartu s infračerveným zařízením. K ovládání zařízení jsou na displeji velmi pěkně
vykreslena virtuální tlačítka. Lze použít i hardwarová tlačítka.

První spuštění programu:
Při prvním spuštění je potřeba vytvořit nový ovladač v menu příkazem "Add New Device". Zobrazí se průvodce
vytvořením nového ovladače a skládá se ze sedmi kroků. Průvodce je intuitivní a instalace bezproblémová. Nově
nainstalovaný ovladač má více tlačítek než by se vešlo na displej a proto jsou rozdělena do záložek.

  

Úpravy ovladače:
U nově nainstalovaného ovladače nemusí fungovat některá tlačítka nebo váš originální ovladač má tlačítka, která
je potřeba doplnit a naprogramovat. Popřípadě přejmenovat, změnit velikost, barvu, pozici. Úpravu lze provést tak,
že v menu "Setup" vyberte ovladač a stisknete tlačítko "Edit". Zobrazí se zvolený ovladač v režimu úpravy. Po
dokončení úprav uložíte tlačítkem "Save".

  

Celý postup můžete opakovat pro všechny vaše ovladače. Vzhledem k tomu, že grafika ovladače je plně ve vaší
režii, můžete si vytvořit ovladače podle vaší libosti. Popřípadě nainstalovat jiný skin.

1

http://www.novii.tv/


Novii Remote Deluxe 2/2 WALL.cz

Autor: admin • Vydáno: 4.4.2008 18:20 • Přečteno: 14472x

IP adresa: 216.73.216.51 - 2 - Vytištěno: 28.3.2026 23:53

http://wall.cz/index.php?m=profile&id=admin

